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BESTYRELSESMØDE 

2. APRIL 2024 

Referent: Laila Madsen 

1. Godkendelse af referat 

Referat fra mødet den 27. februar er godkendt og lagt på foreningens 

hjemmeside.  

 

2. Formanden har ordet 

Formanden indledte med en kort information om, at der er en ny mand 

hos gartneren, og at det våde vejr i marts har skudt tidspunktet for, 

hvornår gartneren kan køre med maskiner på foreningens arealer.  

 

3. Foreningens økonomi 

Kassereren oplyste om status quo på foreningens økonomi siden sidste 

bestyrelsesmøde og sædvanlige udgifter til foreningen.  

Ved opkrævning af kontingent i marts var der kun et enkelt medlem, der 

ikke var tilmeldt betalingsservice og derfor skulle opkræves med girokort.  

 

4. Foreningens grønne arealer 

Foreningens grønne arealer bliver gennemgået sammen med ny mand hos 

gartneren, hvor metode drøftes ved gennemgangen således, at der bliver 

forventningsafstemt.  

Marts har været regnfuld, og jorden er derfor for blød og våd til at kunne 

bearbejdes på sædvanlig vis. Vi afventer derfor mere tørvejr, så gartneren 

kan udføre de sædvanlige arbejdsopgaver.  

 

Beskæring og styning skal ske på nogle af foreningens træer for at styrke 

væksten. Der skal etableres nyt areal med engblomst ved vendepladsen 

på den øvre del af Pileurtvej.  

 

Stiernes kanter bliver gjort skarpe med hedevand – og ikke plantegift. 

Med de gode vækstbetingelser har det betydet, at kanterne ikke har stået 

helt så skarpe som tidligere år, men det er der nu mere styr på efter 

formandens reklamation.  

 

Trods etableret parkeringsplads til 3 biler på Salvievej er der 

tilsyneladende stadigvæk udfordringer med parkering.  

Bestyrelsen drøftede situationen, men konkluderede, at selvom 

bestyrelsen har forsøgt at facilitere parkeringsudfordringerne ved tilførsel 

af mulighed for 3 yderligere parkeringspladser, er det i sidste ende et 

spørgsmål om generel hensyntagen medlemmerne imellem. Nabohensyn 

og omtanke vil i sidste ende skulle løse udfordringerne med parkering på 

Salvievej.  
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5. Planlægning af generalforsamling 

Bestyrelsen besluttede, at den årlige ordinære generalforsamling skal 

afholdes den 25. april 2024 kl. 19. Som et forsøg prøver vi denne gang at 

holde generalforsamlingen udenfor på foreningens område med håb om at 

kunne tiltrække flere medlemmer til generalforsamlingen. Kenneth og Bo 

K. har tilbudt at stille carporte til rådighed ved dårligt vejr.  

Forslag om dagsorden til generalforsamling var uden medlemsforslag, der 

efter vedtægterne skulle have været modtaget senest 15. marts. Varsling 

af generalforsamling med dagsorden gøres klar og sendes til print. 

Årsregnskab og budget er sendt til print. Omdeling af varsel om 

generalforsamling sker den næstkommende weekend efter dette 

bestyrelsesmøde.  

Laila sørger for print og omdeling.  

 

6. Nyt fra den overordnede grundejerforening 

Den overordnede grundejerforening holder den årlige ordinære 

generalforsamling den 14. maj.  

Forventet vil der på generalforsamlingen være en diskussion om 

driftsplanen for de kommende år. En nødvendig beskæring af særligt 

plantebælterne er udfordret på økonomien. Det vil derfor indenfor 

bestyrelsens mandat blive en prioritering af opgaver i en given 

rækkefølge, som bestyrelsen vil blive udfordret på af en eller flere 

foreninger i den overordnede grundejerforening. 

 

7. Foreningens hjemmeside 

Billeder fra ”Hatting-alléen” vil blive lagt på hjemmesiden.  

 

8. Bestyrelsesmanual 

Bestyrelsesmanualen er i proces. Manualen skal være en hjælp til 

driftsopgaven for fremtidige bestyrelsesmedlemmer.  

 

9. Eventuelt 

Dato for næste bestyrelsesmøde vil blive aftalt på generalforsamlingen af 

den valgte bestyrelse. 


